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1 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 24 51 6 0 6 33 54 9 2 7 44 61 5 1 1 101 166 20 3 14 33 55 7 1 5 40 51 6 1 3

2 子どもは学校が楽しいといっている。 39 37 7 2 2 47 41 15 0 2 58 44 10 2 0 144 122 32 4 4 47 40 10 1 1 48 41 9 1 2

3 学校は保護者・家庭への連絡をきめ細かく行っている。 28 43 10 2 4 38 51 12 3 1 45 55 10 1 3 111 149 32 6 8 36 49 10 2 3 40 47 10 1 3

4 先生は生徒のことについて適切に相談に応じてくれる。 34 36 5 1 11 39 46 13 2 5 52 46 10 1 5 125 128 28 4 21 41 42 9 1 7 46 44 6 1 3

5 先生は子どもの間違った行動には厳しく指導してくれる。 27 45 6 0 9 38 48 9 2 8 50 48 8 2 6 115 141 23 4 23 38 46 8 1 8 44 44 5 1 5

6 先生はわかりやすい授業に努めている。 25 43 10 2 7 33 45 17 0 10 46 45 13 1 9 104 133 40 3 26 34 43 13 1 8 37 45 9 0 9

7 子どもは学校行事に積極的に参加している。 41 35 7 0 4 48 47 8 1 1 55 49 8 1 1 144 131 23 2 6 47 43 8 1 2 48 43 7 1 1

8 生徒会活動や委員会活動は活発である。 28 39 9 1 10 28 46 14 2 15 47 50 7 2 8 103 135 30 5 33 34 44 10 2 11 35 50 8 0 7

9 子どもは部活動に意欲的に取り組んでいる。 59 25 2 0 1 60 30 8 6 1 62 40 6 2 2 181 95 16 8 4 60 31 5 3 1 56 34 7 1 1

10 学校は保護者や地域の人々と話す機会をよく設けている。 16 38 14 2 17 26 39 27 3 10 34 55 16 1 7 76 132 57 6 34 25 43 19 2 11 30 49 12 1 9

11 ＰＴＡ活動は活発である。 14 41 14 0 18 24 47 16 2 16 32 54 16 1 11 70 142 46 3 45 23 46 15 1 15 32 50 10 0 8

12 学校の電話対応はよいと感じる。 31 38 6 1 11 42 48 7 3 5 57 44 6 0 7 130 130 19 4 23 42 42 6 1 8 48 41 6 0 4

13 学校の施設・設備はよく整っている。 55 26 4 0 2 65 36 3 1 0 78 36 0 0 0 198 98 7 1 2 65 32 2 0 1 67 29 2 0 1
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保護者アンケート（前期）　Ｒ２年度　８月実施 Ａ（よくあてはまる）　　Ｂ（ややあてはまる）　　Ｃ（あまりあてはまらない）　　Ｄ（まったくあてはまらない）　　Ｅ（わかならい）

・授業でノートを取る必要がないと指導している教師がいると聞いて驚いている。教師によって大きな差が生まれているのではないか。
・コロナウイルスの中で、合唱コンクールの練習をしていると聞いて驚いている。子どもたちは無症状であっても、保護者や祖父母が感染するリスクを考えていないのか。
・授業の進行が早く、ついていけない教科もあるようだ。理解できていなくても、放課後などは先生に聞きに行く時間もなく、このまま落ちこぼれていくのかと不安だ。
・電車通学をしているが、部活終了後、電車に乗り遅れることが多く間に合うように帰宅させてもらいたい。部活動は充実した練習ができているようで感謝している。
・本人の問題が多いので学校としてはとても良いと感じている。　　・学校の行事や部活の大会は、大会の前の月のあたまに教えてほしい。
・学校に教科書を置いていってよいシステムを作って欲しいです。毎朝、学校に持って行くカバンがおもすぎてかわいそうだ。　　・テストの採点結果と順番があればなおよい。
・コロナの影響で学校生活がスムーズに送れているか不安なところがある。何かあるときには、是非保護者の耳に入れてほしい。
・小６時にほぼ自習の半年間とコロナの為の休みで、勉強の方法が分からない様だ。塾も行けない状況。補習の時間を作れないか。
・今年はこのような状況下で、学校の様子が親からはほぼ分からないのも仕方ないことで、今は子供が問題なく楽しんで学校へ行ってくれているので良いと思っている。出来ればＨＰ
などを充実させて行事予定や学校の事をもう少し発信して頂いたらありがたい。　　・本来の活動を行えていないため、このアンケートは意味がない。
・昼食時、音楽を流してみてはどうか。子供たちはいろいろと我慢をしている中、気分転換に良いのではないかと思う。
・お知らせで情報が足りず困惑したことが何度かあった。１年生だと中学で初めてのことも多く、子供自身に補足をしっかり伝えるか、お知らせにもう少し詳細を頂けると助かる。
・合唱コンクールの曲や伴奏者決めをもっと早くしてほしい。２、３か月前ぐらいに決まっていれば伴奏者のストレスも軽減されると思う。「伴奏者賞」もぜひ作ってほしい。

・新世代になり、部活内の上下関係がうまくいっていないようなので指導してほしい。　　・夏休みの課題に、ＪＡ共済の書道を追加してほしい。
・部活動を熱心に指導してくださり、感謝しています。　　　　　　　　　　　　　　　　・教育方針は教科によるようだ。
・給食を無理に多く食べさせないでほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・熱中症対策として、生徒も先生も授業中に水分をとってほしい。
・首に冷却マフラーを了承してほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・部活動を熱心に指導してくださり、感謝している。
・担任の先生がよく子供たちに話しかけてくださり、楽しい様子がうかがえる。　　　　　・ホームページの更新を楽しみにしているが、ほぼ更新されておらず少し残念。

１年 ２年 Ｒ１･前期（％）
内　　　　　　　　　　　　容

　【改善した点】
　　①部活動の大会中止と練習試合の制限が続く中でも、生徒は意欲的に取り組んでいる。
　【課題となる点】
　　①項目６「先生はわかりやすい授業に努めている」のＣ評価の割合が増加した。
　　②項目１０「学校は保護者や地域の人々と話す機会をよく設けている」で、保護者が大勢来校できる状況にない中でも工夫していく必要がある。
　【考察】
　　①学年が上がるにしたがって高評価の割合が増している。
　【今後の方向性】
　　①授業改善を進め、主体的で対話的で深い学びのある授業づくりを行うことを通して、分かる授業を目指す。
　　②学年だより、学校だより、部活動予定表、ホームページなど、多様な手段を用いて積極的な情報発信に努める。

３年 合計（人数） Ｒ２･前期（％）

・今年は学校と保護者との間に少し距離があるような気はします。　　　　　　　　　　　・教科によっては授業が分かりづらいと言っている。
・コロナ対策もしっかり取っていただき感謝しています。　　　　　　　　　　　　　　　・受験に向けて、皆さん（本人含）しっかり毎日大切にしていただきたいです。


